



25 березня на засіданні клубу "Краєзнавець" в Чернігівській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. В.Г. Короленка відбулась презентація книги "Ковчин. Історія села від найдавніших часів до 1917 р."

Здобуток краєзнавців

Цікавий доробок представили загалом куликівські краєзнавці. Книга розповідає про історію древнього мальовничого придеснянського села Ковчин Куликівського району. Автори видання провели велику дослідницьку роботу на основі архівних матеріалів, результатів археологічних розвідок, розповідей старожилів. З книги читачі можуть дізнатися про перші писемні згадки про село, версії виникнення назви села, древні артефакти, знайдені на території Ковчина, походження ковчинських родів, про видатних історичних осіб, вихідців із села, про людей, які залишили слід в його історії.

Автори видання – директор Інституту радіолокаційних технологій, заступник голови Куликівського відділення земляцтва Сергій Спунтай, Ковчинський сільський голова 1985–2016 рр. Михайло Мороз, Куликівський селищний голова Наталія Халімон розповіли про роботу над книгою, про надзвичайно копітку працю з вивчення історії свого рідного села. Це ще одне краєзнавче дослідження, яке стало здобутком небайдужих до історії рідного краю людей.

Наш кор.

ВІТАЄМО!

Напередодні великого свята Благовіщення гарна звістка прилетіла у Чернігівське земляцтво в Києві: Леоніда Горлача, лауреата Національної премії України ім. Т.Г. Шевченка та 15-ти міжнародних, всеукраїнських і обласних літературних премій за видатний внесок у світову літературну спадщину обрано академіком Міжнародної академії літератури і мистецтв, членами якої є представники письменницьких організацій і митці 53 країн світу.

Л. Горlach – автор понад 50 книг поезії, в т.ч. шести віршованих романів. Він майже 18 років очолює унікальне видання нашого земляцтва "Отчий поріг". Всі ці роки часопис був і залишається вірним своєму призначенню: щиро і об'єктивно розповідати читачам про головні події у житті земляцької громади, історію краю та людей, які примножують славу Сіверщини.

Друзі, товариші, численні читачі улюбленого поета вітають славного земляка з визнанням його заслуг перед Україною і світовою літературою та зичать йому нових творчих здобутків.

Валерій ДЕМЧЕНКО,
заслужений журналіст України

СПРАВА ДУШІ

Шановні творці газети "Отчий поріг!"

Я глибоко шаную і поважаю ваш професіоналізм на ниві журналістики. Недарма кажуть, що у кожній людини настає момент, коли треба стишити ходу, зупинитися, оглянутися і оцінити своє життя, звірити його з власним серцем. Коли ж ідеться не про одну людину, а про колектив, що живе єдиною метою, про серця, які прагнуть зберегти кращі традиції, відгукнутися на потреби сьогодення, про світ, що завжди відкритий до змін, цей момент особливо відповідальний. Бо там, де професійна справа стала справою душі, інакше бути не може. Так склалося і у вас. "Отчий поріг" – це не просто газета. Це історія районів, сіл Чернігівщини, історія людей, які стають героями публікацій. Хоча дуже прикро, що стільки цікавого в газеті, стільки людей у Чернігівському земляцтві, а тираж мізерний. Допоможіть, шановні, газеті, випускуйте її, адже вона друкується без державної підтримки. Я передплачую "Отчий поріг" з 2011 року. Зберігаю всі числа. Виділити окреме я не можу, всі хороші.

Шановна редакційна радо! Упевнено крокуйте до мети, бережіть традиції, знайте, що ваша справа почесна, відповідальна і корисна. Нехай крило надії оберігає колектив від сумнівів і тривоги. І хоча газета молода, але вже має славне минуле, а без нього немає майбутнього.

Доброго здоров'я всім, добробуту і, звичайно, бачити нашу рідну Україну без війни.

Лідія КИШИНЕВСЬКА,
колишня вчителька музики, смт. Каланчак Херсонської області